
    

 

２０２３年度第１回西日本放送番組審議会 

 

開催年月日 ２０２３年４月１１日（火）１４：００～１６：００ 

開催場所  西日本放送高松本社 ５階役員会議室 

委員の出欠 委員総数      ８名 

      出席委員数     ６名 

 

      出席委員の氏名 

        西 原 義 一 委員長 

        佃   昌 道 委 員 

        森 下 聖 史 委 員 

  多 田 和 仁 委 員 

  宮 崎 誠 司 委 員  

  上 條 智 子 委 員 

 

欠席委員の氏名 

  岡 田 佳 子 委 員  

古 市 聖一郎 委 員 

 

      社側の出席者 

        中 村 卓 朗 （代表取締役社長）         

竹 内 陽一郎 （取締役営業統括 業務推進局長） 

        和 家   剛 （報道制作局長兼報道業務部長） 

岡 野 哲 士 （報道制作部） 

 

      事務局 

        田 中 克 士 （編成業務部長兼放送審議室長） 

        香 川 豊 宏 （編成業務部兼放送審議室） 

        山 本 峰 子 （放送審議室） 
 
 



 

２０２３年度第１回番組審議会議事次第 

 

 開催日 ２０２３年４月１１日（火）１４：００～１６：００ 

 場 所 西日本放送高松本社 ５階役員会議室 

 

〔議 事〕 

議事進行 西原義一委員長 

     社側挨拶 代表取締役社長 中村卓朗 

 

   １．議  題 テレビ番組 

          『 グルメリアクションを予想せよ！ 

           食リポビンゴ！！ＢＥＹＯＮＤ 』 
     

２．質疑応答 

 

〔参考資料〕 

   ○ ２０２２年度第８回番組審議会議事録 

○ タイムテーブル 春号 

○ 視聴者対応 ２月  

○ 放送倫理手帳２０２３ 

   ○ ＢＰＯ報告  № ２４９ 

   ○ 民間放送（新聞）３月１０日 

      

〔次回開催予定〕 

 開催日 ２０２３年５月９日（火）１４：００～１６：００  

 場 所 西日本放送岡山本社 ３階会議室 

               TEL  ０８６－２４４－０１１１ 

 議 題 テレビ番組 

『 シアワセ気分！ 』 

 放送日 ２０２３年４月２２日（土）９：２５～１０：２５ 

 
                                  

 以上  



【議事概要】 
 
今回は、テレビ番組『グルメリアクションを予想せよ！食リポビンゴ！！BEYOND』を

視聴していただきました。 
委員からは、グルメというものをどういうふうに伝えたかったのかがちょっとわかりづ

らく、せっかく彦摩呂さんがいるので、そのあたりをどういうふうに伝えたかったのか、も
ったいない気がした。ただ、バラエティとしてはよかったのではないかと思う。 
 
３店を紹介するのであれば、人口比などを考えると岡山２，香川１ぐらいでもいいのではな
いかという気がした。 
 
キッチンカーのリポートのところは、焼きそばとクレープだけだったので、他のお店の料理
や美味しさなどをグルメ番組なので伝えてほしかったと思う。 
 
４人のチームワークというか、４人の発言のバランスもよかったと思う。出ている方が笑っ
ているとき、スタッフの方も笑っているのでしょうか。その雰囲気がとてもよかったと思う。 
 
お肉のところは皆さん的確に見ていると思うが、実は部位のわからないところがあって、カ
メノコなどは場所的にどこに当たるのかと思った。編集の段階でもし表現できるのであれ
ば、それを出しておけば親切だったような気がした。 
 
全体的にグルメ要素よりネタ要素が強い番組なので、グルメ番組だと思って見た人には食
や飲食店の情報が少なくて物足りないかなと思ったが、ローカル番組の枠を超えたクオリ
ティのバラエティ番組としては、面白い番組だと思った。との意見がありました。 
 
担当者からは、今回の番組は第 4 弾で、もともとのスタートはタレントが街ブラをして

グルメを紹介するという企画がマンネリしていたときに、少し違う味でやりたいと始めた
のがもともとの『食リポビンゴ』という企画です。 
3 軒行くのならバランス的に岡山２軒、香川 1軒というお話しがありましたが、実はロケが
１日だけのため、スケジュールとの兼ね合いで常に課題となっているところです。 
それから肉の部位の話ですが、画面がスーパーだらけで入る場所がなかったというところ
もあります。制作側としては情報は残したいという気持ちでやっているので、そのためには
まだまだ検討していかなければと思います。本日のご意見を参考にして取り組んでいきた
いと思います。との回答がありました。 
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